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О. Игор Вујисић у Колашину: Свети Илија 
пророк Крста, Васкрсења и Другог доласка 
Христовог

Празник Светог пророка Илије молитвено је прослављен у Цркви Светог 
Димитрија у Колашину, гдје су Свету литургију служили јереји Дејан Томовић 
и Игор Вујисић из Западноевропске епархије, који служи у граду Ници у 
Француској.

За пјевницом је било сестринство манастира Пресвете Богородице у Брскуту.



Пригодном бесједом сабраном народу обратио се отац Игор Вујисић који је 
истакао да је Свети Илија пророк Крста, Васкрсења и Другог доласка 
Христовог па је зато много важан и у нашој вјери и у нашем животу, и зато га 
Срби и многи хришћани поштују широм васељене:

“Пророк Крста јер је он велику ревност и слику Христову показао. Био је једна 
слика Христова прво зато што је један од двојице који је васкрсавао, само су 
двије личности у Старом завјету који су васкрсавали: Свети пророк Илија и 
Свети Јелисеј. Они су васкрсавали молећи се Богу, а Христос Син Божији, Он 
само ријеч каже своју Лазару: Лазаре, Лазаре дигни се!”

Подсјетио је да је Свети пророк Илија, велики угодник Божији, молећи се Богу 
васкрсао сина једне удовице: И пружив се над дететом три пута завапи ка 
Господу говорећи: „Господе Боже мој, нека се поврати у дете душа његова.” 
И Господ услиши глас Илијин, те се поврати у дете душа његова, и оживе. А 
Илија узев дете снесе га из горње клети у кућу, и даде га матери његовој, и 
рече Илија: „Види, жив је твој син.”

Даље је казао да је пророк Илија исто човјек Преображења, јер кад је Христос 
отишао са три ученика своја на гору Тавора и тамо се преобразио, значи сво 
Његово биће је постало свијетлост, препали су се и апостоли, а пророци Илија 
и Мојсије су били ту да укријепе природу људску Христову.

Свети пророк Илија је велики светитељ Крста, Васкрсења и Другог доласка 
Христовог и зато, како је нагласио, он није ни окусио смрт него је однијет 
огњеним колима на небо, а то је у ствари Духом Светим.



“И он је та личност која све обухвата и Стари и Нови завјет и Други долазак 
Христов. Он ће бити онај који ће бити претеча каже се у црквеним пјесмама. 
Други претеча Христов, јер прије доласка славног, Христос је дошао у 
највећем смирењу, а Његово смирење смо видјели када је био на Крсту и 
рекао: Боже, Боже мој, зашто си ме оставио? То је Његова природа људска и 
наша природа људска тако треба да завапи: Боже, Боже, спаси ме од мојих 
недостатака, од мојих гријехова, од моје, као што каже Свети Григорије 
Богослов, наклоности према гријеху, помози ми Боже да будем ревносан као 
Свети Илија. Да само тражим вољу Твоју, а не моју грешну, само тражим тебе 
у срцу своме најприје и тако налазећи тебе у моме срцу, да служим теби и 
хришћанском народу. Нека би Господ Бог дао такву молитву свима нама и да 
нам да и преображење и васкрсење, да славимо непрестано Оца и Сина и 
Светога Духа. Амин!”

Послије Свете службе Божије, заједничарење је настављено уз трпезу љубави.
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